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YHTEYSTIEDOT: 
 

Osoite:    Yhteiskouluntie 3 
16100 UUSIKYLÄ 

Puhelin:  044 790 9369 (kanslia),  
 fax  03-885 1482   

Sähköposti: manniston.koulu@nastola.fi  

 
Opettajien sähköposti: etunimi.sukunimi@nastola.fi 
Rehtori   Johannes Rinkinen p.040 506 8814 
Opinto-ohjaaja  Martti Palomäki p. 044 790 9373 

Koulusihteeri            M Koulusihteeri   Mirja Hiltunen p. 044 790 9369 
Opettajienhuone Opettajainhuone   p.040 028 4865  

tai 044 790 9371 
Emäntä   Ritva Leutola p. 044 790 9367 
Terveydenhoitaja  Irmeli Ryhänen p. 040 867 2943 
Kuraattori   Mari Rask  p. 044 440 6738 

(1.10.2011 alkaen Liisa Kumpulainen) 
Koulupsykologi  Aino Wilkman  p. 0400 699 083 
Kiinteistöhoitaja  Juha Varttinen p. 040 747 9707 

 
Nastolan kunnan koulutoimisto on kunnanvirastossa. 
Kunnan puhelinvaihteen numero on 03 - 885 111. 
 
Sivistystoimenjohtaja Jaana Suvisilta   p. 040 540 8287  

 

LUKUVUOSI 2011-2012 
TYÖ- JA LOMA-AJAT 
Syyslukukausi alkoi tiistaina 16.08.2011 
Taksvärkkipäivä on lauantai 19.11.2011 
Syysloma 24. - 30.10.2011 (viikko 43) 
Syyslukukausi päättyy 22.12.2011 
Joululomaa vietetään 23.12.2011 - 03.01.2012 
 

Kevätlukukausi alkaa keskiviikkona 04.01.2012 
Talviloma 27.02. - 04.03.2012 ( viikko 9) 
Pääsiäisloma 06.04. – 09.04.2012 
Helatorstai 17.05.2012 on pyhäpäivä 
Kevätlukukausi päättyy 02.06.2012  

mailto:manniston.koulu@nastola.fi
mailto:etunimi.sukunimi@nastola.fi
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MÄNNISTÖN KOULUN LUOKAT JA OPPILAAT 
SYYSLUKUKAUDEN ALUSSA 
 
  7. luokkalaisia     65  
  8. luokkalaisia     73  
  9. luokkalaisia     79  
 
   yht.   217 
Lisäksi Kymen nuorten asemalla opiskelee kuusi oppilasta. 
 

ARVOSTELUT 
 

Kursseista vähintään puolet on suoritettava hyväksytysti, jotta lukuvuoden oppi-
määrä voidaan hyväksyä. Arviointi edellyttää osallistumista opiskeluun. Näin on 
myös valinnaisaineiden kohdalla: liialliset poissaolot kursseilta voivat myös aihe-
uttaa hylätyn arvosanan. Viimeinen kurssi on oltava hyväksytysti suoritettu jokai-
sella vuosiluokalla ja kaikissa aineissa. 
Kotitalous, käsityö ja musiikki ovat kaikille yhteisinä aineina vain 7. luokalla. Näi-
den osalta yhteisen aineen päättöarvosana määräytyy siis 7. luokan mukaan. Mi-
käli oppilas valitsee kyseisiä oppiaineita valinnaisiksi oppiaineiksi 8. ja 9. luokille, 
valinnaisen oppiaineen päättöarviointi määräytyy 9. luokan keväällä. Uuden ope-
tussuunnitelman mukaisesti kuvataidetta opiskellaan vielä 8. luokalla 1 kurssin 
verran. 
 

JAKSOTUS 
Lukuvuosi on jaettu neljään jaksoon:   

1. jakso 16.08.2011  - 16.10.2011  
2. jakso 17.10.2011 - 03.01.2012 
3. jakso 04.01. 2012 - 18.03.2012 
4. jakso 19.03.2012 - 02.06.2012  

 

TIEDOTTEET 
Oppilaat ja huoltajat saavat tunnukset Wilma-ohjelmaan. Oppilaat voivat seurata 
Wilmassa omilla tunnuksillaan koulunkäyntiinsä liittyviä tiedotteita ja huoltajat 
näkevät omilla tunnuksillaan omaa nuorta koskevat tiedotteet ja kuittaavat oppi-
laan poissaolot. Oppilaat ja huoltajat saavat Wilmassa myös muita tiedotteita, jo-
ten kirjautukaa vähintään kerran viikossa Wilmaan. 
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POISSAOLOT 
Poissaolosta on ilmoitettava luokanvalvojalle mieluiten etukäteen, 
mutta viimeistään seuraavana päivänä. 
Kaikki poissaolot merkitään oppilaan kohdalle Wilmaan. Huoltaja kuittaa oppilaan 
poissaolon wilmassa. Keksityn syyn merkitseminen ja poissaolon kuittaaminen on 
kaikkien osapuolten edunvastaista. 
Luokanvalvoja voi myöntää loman viikoksi. Pidemmät poissaolot myöntää rehtori. 
 

KASVATUSKESKUSTELU 

Jälki-istunto on Männistön koulussa korvattu kasvatuskeskustelulla. Mikäli oppilas 
syyllistyy koulun järjestyssääntöjen vastaiseen tekoon, määrätään hänelle jälki-
istunnon sijaan kasvatuskeskustelu opettajien kanssa. Kasvatuskeskustelun yh-
teydessä koulusta soitetaan aina huoltajalle. Toistuvista rikkeistä kutsutaan huol-
taja koululle. 

 

TUKIOPETUS JA ERITYISOPETUS 
Monesti lyhytkin tukiopetustuokio tuottaa toivotun tuloksen. Tukiopetusta anne-
taan yleensä pienissä ryhmissä - joskus henkilökohtaisesti. Oppilaan tai huoltajan 
tulee pyytää sitä opettajalta heti, kun opetuksesta jälkeen jääminen on havaittu.  
Tukiopetusta antavaksi opettajaksi voi pyytää muunkin kuin oman aineenopetta-
jan, jos hän ei jostakin syystä voi antaa tukiopetusta. 
Koulussamme toimii kaksi erityisopetuksen opettajaa. Laaja-alainen erityisopetta-
ja keskittyy osa-aikaiseen opetukseen ja lukihäiriöihin. Pienluokan opettaja opet-
taa pienryhmää, jonka oppilasmäärä on maksimissaan kymmenen. Jos oppilaalla 
on useita yksilöllistettyjä oppiaineita, myös Kukkasen koululla toimiva erityisope-
tuksen ryhmä on mahdollinen. 
 

OPPILASHUOLTO 
Oppilashuoltotyön tehtävänä on nuoren oppimisen perusedellytyksistä, fyysises-
tä, psyykkisestä ja sosiaalisesta hyvinvoinnista huolehtiminen. Tavoitteena on op-
pimisen esteiden, oppimisvaikeuksien sekä koulunkäyntiin liittyvien muiden on-
gelmien ehkäiseminen, tunnistaminen, lieventäminen ja poistaminen mahdolli-
simman varhain. Koulun oppilashuollon tavoitteena on luoda terve ja turvallinen 
oppimisympäristö sekä edistää kouluyhteisön hyvinvointia.   
Oppilashuoltoryhmä kokoontuu joka toinen viikko. Vanhemmat voivat halutes-
saan ottaa yhteyttä oppilashuoltoryhmään esimerkiksi rehtorin tai oppilaanohjaa-
jan kautta. Oppilashuoltotyötä tehdään Männistön koulussa moniammatillisen 
yhteistyön voimin. Ryhmään kuuluvat rehtori, oppilaanohjaaja, erityisopettaja, 
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pienryhmäopettaja, terveydenhoitaja ja koulukuraattori. Läheistä yhteistyötä 

tehdään myös kunnan lasten ja nuorten psykologin kanssa.  
 

TERVEYDENHUOLTO 
Terveydenhoitaja Irmeli Ryhäsen vastaanotto on koululla tiistaisin ja torstaisin klo 
8-12, puh. 040 867 2943, irmeli.ryhanen@phsotey.fi 
Hammaslääkärin vastaanotto on Nastolan terveyskeskuksessa (Pekkalantie 12-
14), puh. 819 4160 

 Hammastarkastukset yksilöllisesti. Tarkastusvälit oppilaan hampaiston tervey-
dentilan mukaan. 

 Hammaslääkärissä käyntiä varten saa linja-autolipun kansliasta ja kouluun pa-
luuta varten hammaslääkäristä (ei koske oikomishoitoja). 

 

KOULUN TURVALLISUUS 
Koulullamme on vuonna 2006 laadittu turvallisuussuunnitelma, jota pidetään jat-
kuvasti ajan tasalla. Turvallisuussuunnitelmassa on kolme osa-aluetta: pelastus-
suunnitelma, kriisitoimintamalli ja kiusaamiseen puuttumisen malli. Pelastus-
suunnitelman tarkoitus on ennaltaehkäistä mahdollisia vaaratilanteita. Siinä myös 
määritellään koulun turvallisuudesta vastaavat henkilöt ja annetaan ohjeita niistä 
toimista, joihin tulee ryhtyä vaara- tai onnettomuustilanteissa. Kriisitoimintamal-
lissa on ohjeet, kuinka toimia koulua kohtaavissa äkillisissä kriisitilanteissa. Kiu-
saamiseen puuttumisen mallin ensisijaisena tarkoituksena on ennaltaehkäistä kiu-
saamista. Siinä on myös ohjeet siitä, kuinka tulee toimia, jos kiusaamista ilmenee. 
Koulun ja jokaisen kouluyhteisön jäsenen turvallisuudesta huolehtimisessa on en-
siarvoisen tärkeää, että havaituista epäkohdista puhutaan ja niihin puututaan vä-
littömästi. 

 

OPPILASKUNTA 
Männistön koululla toimii oppilaskunta. Kaikki Männistön koulun oppilaat kuulu-
vat oppilaskuntaan. Oppilaskunnan hallitus valitaan vuosittain syksyn järjestäyty-
miskokouksessa. Oppilaskunnan ohjauksesta vastaa Petri Stubbe. 

 

TUKIOPPILAAT  
Männistön koulussa on monivuotinen perinne tukioppilastoiminnasta. Tukioppi-
lastoiminnan tarkoituksena on auttaa ja tukea oppilastovereita. Tukioppilaat ovat 
vanhempia oppilaitamme ja mukana järjestämässä koulun eri tilaisuuksia toimien 
luotettavina oppilastovereina koulun arjessa. Tukioppilaat saavat tehtäväänsä 
Mannerheimin lastensuojeluliiton järjestämän peruskoulutuksen ja toiminnastaan 
tukioppilaana 9. luokan keväällä todistuksen. Mikäli tunnet kiinnostusta asiaan, 
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voit hakea tukioppilaaksi 8. luokkalaisena. Tukioppilastoiminnasta Männistön kou-
lussa vastaa Anita Hietala. 
 

KIVA-KOULU 
Kiva-koulu = kiusaamisen vastainen koulu 
Kiva-koulu on opetusministeriön rahoittama hanke koulukiusaamisen vähentämi-
seksi ja ennaltaehkäisemiseksi. Se perustuu tutkimustietoon kiusaamisesta ja sen 
vastaisista toimista. Ohjelman ovat kehittäneet Turun Yliopiston psykologian lai-
tos ja oppimistutkimuskeskuksen asiantuntijat. Hankkeen Internet-sivuilta 
www.kivakoulu.fi löytyy lisätietoa ohjelmasta.  

Kiva-koulu on pitkäkestoinen projekti, jota toteutetaan koulussamme eri oppiai-
neiden sisällä. 

Halutessaan vanhemmat voivat tilata vanhempien oppaan em. Internet-
osoitteesta. Yhteistyö kodin ja koulun välillä on tässäkin asiassa tärkeää. Kiva kou-
lu tehdään yhdessä. 

 

KERHOT 
Koulussamme harjoitellaan käden taitoja Kätsy-kerhossa. Kerho sisältää mahdolli-
sesti video- ja draama osion. Kätsy-kerhossa ohjaajina ovat kotitalousopettaja 
Vappu Virtanen, tekstiilityön opettaja Hilkka Hiisilä sekä teknisten töiden opettaja 
Anita Hietala. Video- ja draama osion ohjaa kuvataiteen opettaja Heli Heikkinen. 
Kerhojen alkamisesta ilmoitetaan myöhemmin oppilaille. 
 

VÄLIPALA 
Välipalalippuja myydään maanantaisin ja keskiviikkoisin ruokavälitunnilla koulun 
kioskissa, ala-aulassa klo 13.50. – 14.05 oppilaskunnan ja tukioppilaiden toimesta. 
Yksi lippu maksaa 0,76 euroa ja lippuja myydään 10 kappaleen nipuissa hintaan 
7,60 euroa. Lippua vastaan saa aina yhden tuotteen. Välipala tarjoillaan syyskuun 
alusta ruokalassa maanantaista torstaihin klo 13.50 välitunnilla. 

 

AJANKOHTAISTA ASIAA 
TAPAHTUMAT: 
Työelämään tutustumiset (TET) 

7. luokkalaisille keittiötyövuorot ilmoitetaan henkilökohtaisesti lukuvuoden aika-
na 2 tuntia / oppilas. 
9. luokkalaisten työelämään tutustumisjaksot ovat viikko 46 (14.11. – 18.11.2011) 
ja keväällä viikko 8 (20.2. – 24.2.2012). 

8. luokan työelämään tutustuminen 3 päivää viikolla 14 (3. – 5.4.2012). 

http://www.kivakoulu.fi/


7 

 

 
KILPAILUT JA VALTAKUNNALLISET KOKEET 

Taloustietokilpailu 
Metsävisa 
Nou Hätä kilpailu 
Matematiikkakilpailu 2.11.2011 
Matematiikan valtakunnallinen koe 

 
LIIKUNTAPÄIVÄT 

Syysliikuntailtapäivä 15.9.2011  
Talviliikuntapäivä (ajankohta varmistuu myöhemmin) 
 
MUITA TAPAHTUMIA 

Koulukuvaus maanantaina 12.9.2011 
Taksvärkki lauantaina 19.11.2011 
Oppilasvaihto Saksaan 10. – 20.10.2011 
Lukupäivä 10.10.2011 
Aikakauslehtiviikko viikko 45 
Sanomalehtiviikko viikko 6 
Pajapäivä 20.12.2011 
Joulukirkko 22.12.2011 
Lucian päivä 13.12.2011 
Laskiaistiistai 21.2.2012  

9. luokkalaisille järjestetään tutustumista toisen asteen oppilaitoksiin. 
 
Seitsemäsluokkalaisten toimintapäivät Uudenkylän nuorisotalolla to 22.9. ja pe 
23.9. 
Kouluun tullaan normaalisti 09.00 ja siirrytään Nuorisotalolle luokkana. Kukin 
luokka on toimintapäivässä ½ päivää siten, että ensimmäinen luokka aamupäivän 
ja toinen luokka iltapäivän. Ruokailu tapahtuu koulussa. Huomioikaa pukeutumi-
sessa sään mukainen varustus.  

Muista tapahtumista tiedotetaan Wilmassa tai oppilaan mukana tulevilla tiedot-
teilla kotiin.  
 
Välitunnit vietetään koulun alueella, koulun alueelta poistuminen välituntien ai-
kana on ehdottomasti kielletty. 

Kännykät ja muut arvotavarat: Muistathan itse pitää huolta koulupäivän aikana 
arvotavaroistasi. Takin taskuissa ei kannata säilyttää arvokasta tavaraa. Kännykän 
ja MP3-soittimen käyttö oppitunneilla ja ruokalassa on kielletty, kännykkä voidaan 
takavarikoida häirinnän sattuessa loppupäiväksi. 
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KOULULAISKORTIT: 
Oppilas on itse vastuussa koululaiskortistaan! Tahallaan sotketusta tai rikotusta 
kortista peritään 17 euron korvaus. Kadonneesta kortista peritään aina 10 euron 
panttimaksu. Se on maksettava ennen kuin saa uuden kortin ja vaikka kortti myö-
hemmin löytyisikin, maksua ei palauteta. 
 

VANHEMPAINILLAT 
7. luokkalaisten vanhempainilta tiistaina 20.9.2011 klo 18.00 alkaen koulun ruoka-
lassa. Kaikki opettajat ovat läsnä. Kahvitarjoilu (vapaaehtoinen maksu, joka me-
nee koulun kummioppilaan hyväksi). 

8. luokan vanhempainilta ”Kasvatustalkoot” keskiviikkona 9.11.2011 

9. luokan yhteisvalintaa käsittelevä vanhempainilta tammi – helmikuussa. 

7. luokan valinnaisainevanhempainilta torstaina 16.2.2012 klo 18.00 alkaen kou-
lun ruokalassa. 

 

VANHEMPAINYHDISTYS 
Koulussa on aiemmin toiminut vanhempainyhdistys, joka on erinomainen tapa 
kehittää koulun toimintaa koulun henkilöstön ja kotien yhteistyöllä. Vanhem-
painyhdistystoiminnasta kiinnostuneet, ottakaa yhteyttä oppilaanohjaaja Martti 
Palomäkeen. 

KANSAINVÄLINEN TOIMINTA 
Koulumme jatkaa oppilasvaihtoa saksalaisen, Dunningenissa sijaitsevan ystävä-
koulun kanssa. Oppilasvaihto antaa mahdollisuuden tutustua saksalaiseen elä-
mään yleensä sekä saksalaiseen kouluun ja sen oppilaisiin ja henkilökuntaan. Op-
pilasvaihto toteutetaan kahtena noin 10 – 12 päivän jaksona. Jokaisella projektiin 
osallistuvalla oppilaalla on oma partnerinsa, jonka luona hän majoittuu vaihdon 
aikana. Asiasta tiedotetaan tarkemmin erikseen mm. vanhempainilloissa. 
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OPETTAJAKUNTA 
Rehtori Johannes Rinkinen 

LUOKANVALVOJAT 

7A Anita Hietala TN, HY 
7B Katriina Saikkonen-Palmu BI, GE 
7C Hilkka Hiisilä TS, UE 
7D Marjo Huuhka-Luostarinen AI 

8A Jarmo Hohtari, ERO, BI 
8B Kirsi Myyryläinen, MA, FY, KE 
8C Vappu Virtanen, KO, TT 
8D Tina Hamnström, EN, RU 
8F Marko Malin ERLO 

9A Arja Nikulin, RU, EN, SA 
9B Kirsti Kuutti, MA, FY, KE 
9C Anu Husso, AI 
9D Anniina Haapalainen, LT, TT 
9F Marko Malin ERLO 

 
MUUT OPETTAJAT 

Vilho Aittomäki, HY 
Heli Heikkinen, KU, MD 
Petri Huttu, UO 
Anne Lind, RA 
Jani Paakkulainen, MA, AT 
Martti Palomäki, OPO 
Elina Peltomäki, MA, FY, KE 
Tiina Penttinen, KO 
Risto Silaste, BI, GE 
Petri Stubbe, LP, TT 
Minna Suni-Poussu, ENA, RU 
Eetu Taavitsainen, MU   


